



## Θερμή ήταν η υποδοχή που επεφύλαξε η ΕΚΑ στον Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας Ν. Χαρδαλιά

Τη στήριξη της Ελληνικής Πολιτείας προς την ΕΚΑ μετέφερε ο Γενικός Γραμματέας Αποδήμου Ελληνισμού Ιωάννης Χρυσουλάκης



Τη στήριξη της Ελληνικής Πολιτείας προς την προσφυγενή Ελληνική Κοινότητα Αλεξανδρείας μετέφερε ο Γενικός Γραμματέας Αποδήμου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας κ. Ιωάννης Χρυσουλάκης, κατά τη θερμή υποδοχή που του επεφύλαξε στις 8 Νοεμβρίου ο ιστορικός παροικιακός οργανισμός που συμπληρώνει φέτος 178 χρόνια ζωής. «Στην Αλεξάνδρεια, ο καθένας μας συγκινείται από τον ελληνικό πολιτισμό που εκπέμπεται εδώ, σε αυτήν την κοιτίδα της ελληνικής γλώσσας, με τόσους Αιγυπτιώτες ευεργέτες», δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Χρυσουλάκης, με τον Α' Αντιπρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας κ. Ανδρέα Βαφειάδη να τον καλωσορίζει στο Ελληνικό Τετράγωνο του Σάτμπι, εκεί όπου ανασταίνει η Ελλάδα της Αλεξάνδρειας, με τα σχολεία της, τον πρότυπο Οίκο Ευηρίας της, τον Ξεώνα της, την Βιβλιοθήκη, το Θέατρο Ιουλίας Σαλβάγου, το Γυμναστήριο, το Στάδιο, αλλά και τα γραφεία της που αλλάζουν μορφή σε ένα κομμάτι τους, ενσαρκώνοντας πλέον το νεοσύστατο Τμήμα Αρχείων της Κοινότητας, όπου θα γίνει η ψηφιοποίησή τους και όπου θα μπορούν στο μέλλον να φιλοξενούνται ερευνητές για να αναδείξουν έτι περαιτέρω ένα ενδεχομένως άγνωστο κομμάτι της μεγάλης ιστορίας του Αιγυπτιακού Ελληνισμού. Από κοινού μαζί με την Β' Αντιπρόεδρο κα Μαίρη Παυλίδου, τον Γενικό Γραμματέα της Κοινότητας κ. Δημήτρη Κάβουρα και τον πρώην Αντιπρόεδρο και Κοινοτικό Επίτροπο κ. Νικόλα Κόπελο, ο Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας κ. Βαφειάδης έκανε τον Γενικό Γραμματέα κ. Χρυσουλάκη, κοινωνό της ιστορίας, του σκοπού και του έργου της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας που είναι φιλανθρωπικός, κοινωνικός, εκπαιδευτικός και πολιτιστικός. «Βασικός πυλώνας είναι η κοινωνική πρόνοια, υποτροφίες σε όλους τους αποφοίτους του Αβερωφείου, είτε σπουδάζουν στην Αίγυπτο είτε στην Ελλάδα», τόνισε ο Αντιπρόεδρος της Κοινότητας. Και προσέθεσε: «Διατηρούμε τα ήθη και έθιμα τους λαούς μας. Κρατάμε ανοικτές τις εκκλησίες μας. Φροντίζουμε

(συνέχεια στην 4η σελίδα)



Θερμά υποδέχτηκε ο Ελληνισμός της Αλεξανδρείας τον Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας Νίκο Χαρδαλιά, ο οποίος τούς συνεχάρη για το έργο τους. «Εκ μέρους του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη και του Υπουργού Εθνικής Άμυνας Νίκου Παναγιωτόπουλου, να σας συγχαρώ για όλα όσα κάνετε για τον Ελληνισμό της Αλεξανδρείας και τον Ελληνισμό της Αιγύπτου, που παραμένει πάντα μέσα στην

καρδιά μας», δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Χαρδαλιάς κατά την υποδοχή που του επεφύλαξε η Ελληνική Κοινότητα Αλεξανδρείας στις 28 Νοεμβρίου. «Αποτελεί ιδιαίτερη τιμή και συγκίνηση να βρισκόμαστε εδώ», επεσήμανε ο κ. Χαρδαλιάς. «Εργαζόμαστε πολύ σκληρά με τους Αιγυπτίους αδελφούς μας για την ειρήνη, όμως μέσα από μία διπλωματία που επιβάλλει συνεργασίες, συνέργειες, συμμαχίες, συνεκπαιδεύσεις,

κοινές ασκήσεις. Παραμένουμε δύο χώρες με εξαιρετικό πολιτισμό, σύμμαχοι απέναντι σε όσους πιστεύουνε ότι μπορούν με εμμονικά και ηγεμονικά αιτήματα παράλογων διεκδικήσεων να συμπεριφέρονται σαν ταραξίες της περιοχής. Μαζί με την Αίγυπτο, μαζί με την Κύπρο, μαζί με όλες τις δυνάμεις οι οποίες πιστεύουν πραγματικά στις συνεργασίες των λαών, θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι εργαζόμαστε

σκληρά, έτσι ώστε να παραμείνει η Ανατολική Μεσόγειος, πυλώνας σταθερότητας, πυλώνας ειρήνης, για το καλό των λαών μας». Από την πλευρά του, ο πρώην Πρόεδρος της ΕΚΑ και Κ. Επίτροπος κ. Γ. Παπαδόπουλος χαιρέτισε στο πρόσωπο του Υφυπουργού Εθνικής Άμυνας τις ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις.

(συνέχεια στην 3η σελίδα)



**Καλά Χριστούγεννα  
Merry Christmas**

عيد ميلاد سعيد  
سنة جديدة سعيدة

**Happy New Year  
Ευτυχισμένο το Νέο Έτος**

**2022**

Ελληνική Κοινότητα Αλεξανδρείας  
The Greek Community of Alexandria  
الجماعة اليونانية بالإسكندرية











